

ERRATA

Pregão Presencial nº 76/2007

Em referência ao item 05, do anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Presencial nº 76/2007, onde se lê:

“Bebedouro industrial em aço galvanizado,...”, leia-se:

“Bebedouro industrial **em aço inox**,...”.

Pederneiras, 29 de novembro de 2007.

Ivana Maria Bertolini Camarinha
Prefeita Municipal